

网言网语

“奶牛男”横空出世

淘宝开店推销人奶,网友斥责其出卖老婆

近日,猫扑论坛上一段名为《奶牛男现场挤奶,无耻宣传淘宝网》的视频引发了网友的热烈讨论。视频中一名自称“奶牛男”的四川男子,面戴奶牛面罩,胸前悬挂奶瓶,在自家客厅声情并茂地宣传自己老婆的人奶,并且明码标价,大胆招揽顾客。



“奶牛男”店铺截图

开店数日 生意惨淡

记者根据“奶牛男”视频里宣传的店址,找到在淘宝上的小店,并与“奶牛男”取得了联系。

“奶牛男”称,开店几天后才发现,母乳的生意不是很好做,即使在拥有很多用户的淘宝网上,同城有意向的购买者还是寥寥无几,母乳的质量、距离远近、价钱高低、运输方式是顾客非常看重的选择因素。除“奶牛男”视频火爆网络之外,“奶牛男”网店的生意不

好,不过“奶牛男”透露每天的任务除了卖奶之外,还要在淘宝旺旺上与网友交流,也让“奶牛男”真正意识到自己已经成为网络红人。

网友斥责 纯属炒作

“奶牛男”视频一出现在猫扑论坛,即刻引发了大量网友的关注。视频中低俗直白的语言及肢体动作,引起了网友的热烈讨论。回复的网友各持己见,在论坛中形成了庞大的网络热点区,就“奶牛男”事件进行了深度讨论和广泛转载。

很多网友认为“奶牛男”的行为言语猥琐不堪,不仅侮辱了自己还出卖了自己的老婆,实属没有道德,并表示极度厌恶。大多数网友认为,“奶牛男”纯属炒作,用低俗不堪的言语使自己在网络中走红,并表示对这种网络炒作行为极度反感。甚至有网友要求启动人肉搜索引擎,将其“人肉”出来。

相关店铺 紧急叫停

随着视频在网络中被网友大量转载和传播,“奶牛

男”事件也越演越烈,同时,也有很多网友对该视频中淘宝开店卖人奶之事表示怀疑,是真有其店还是“奶牛男”自编自导自演的一出闹剧。

除了“奶牛男”的店外,记者在淘宝网上也发现了“妈妈代乳300元一天”的信息,甚至有的卖家开出5000元一月的天价费用。但目前没有一个衡量母乳是否安全、健康的标准,网络卖奶的方式也被很多人质疑。据悉,淘宝相关负责人已对出租奶妈紧急叫停。

乱弹专区

北京的哥妙语大全

1. 一次我和一女同事坐车,她说她刚花400多买了瓶擦脸油,司机在旁边就感慨说,那您抹那一手指头就好几十块。女同事说,可不,要不师傅,我给您抹一下甭给您钱得了。司机说,那我还得找您点(钱)呢。

2. 有一回师傅问我,小姐你会开车么?我说不会,问师傅不难,师傅一拍方向盘,不难,告诉你,你往方向盘上挂块骨头,狗都能开!

3. 一次,我们参加完一个婚礼,也没啥可说,开出几公里后,那师傅突然说:“你们俩吵架了吧?怎么也不说话啊?这生活啊,还是得有激情,我看你们都没什么激情了。我给你们放首歌吧。”那是我们第一次在大笑中听完齐秦的《纪念日》。

4. 与此可相媲美的是,我当年谈恋爱的时候,一次办完公事坐着黄面的,师傅问:“有男朋友么?”我甜滋滋答:

“有啊。”问:“对你好吗?”我羞答答说:“好啊。”师傅劈头盖脸地来了一句:“好?都他妈是假的!”

5. 一次我搬家,坐上出租车后,正好有外地的朋友来短消息,手机滴滴一响,我就按下来看消息,然后按几下回信。车至半路,那司机突然来开导我,“吵架了吧?干吗不接手机啊?他怎么得罪你了?回去好好治他,犯得着搬家吗?对了,他怎么你了?”我哭笑不得,手机又响,司机大叫“你倒是接啊……”

6. 情人节那天,我打车去接我男朋友下班,路上司机就问我了:“去和男朋友约会啊?”我说“嗯”,司机又问“今天肯定会收到花的吧?”我说“他没那习惯”,他就说,“那我送你朵吧”,当即就从他身边的一把花中抽出一朵来递给我,我那个受宠若惊啊!

综合

热帖排行

(截至27日17时)

▷ 人民网

你认为周正龙是否有罪?
ID: 许三不多
网友反应: 周正龙应有道德上的罪而非刑事罪。

▷ 新浪论坛

中网观众为何连续被“骂”?
ID: 董路
网友反应: 网球看台上凑热闹太多了。网球比赛时,电视解说员的知识普及也做得不够。中网太年轻,再过个十几年吧!



城中山水叠加、复式别墅荣耀公开

— 延伸的景观视野

第一居所,首席地段,距新街口中央商务区9.8公里
大间距,大花园,大露台,低密度,高尚生活社区
健身房、壁球馆、游泳池、迷你高尔夫推杆果岭……即刻体验会所生活

销售热线/5212-3888
接待中心:南京市江宁区将军大道2号